

■ Эхо праздника

С праздником тебя, страна!



Я люблю тебя, Россия, Дорогая наша Русь, Неразгаданная сила, Неразгаданная грусть. Ты размахом необъятна, Нет ни в чем тебе конца. Ты веками непонятна Чужеземным мудрецам.

Эти строки красной нитью просквозили в канве масштабного праздника, посвященного Дню России, развернувшегося вечером 12 июня на центральной площади райцентра, организованного силами МБУК ЦКК «Октябрьский». Любостью и грустью, силой и размахом были полны номера, как местных самодельных артистов, так и приглашенных творческих коллективов.

Гостей праздника от души поприветствовали заместитель главы администрации Октябрьского муниципального района по социальным вопросам С.А.Кормельченко и глава администрации городского поселения р.п.Октябрьский А.С.Стариков. Их теплые слова поздравлений и пожеланий наполнили сердца



земляков благодарностью и задали тон всему мероприятию.

В начале праздничного концерта тема России звучала ярким аккордом и в песенных, и в танцевальных номерах. Порадовали и даже удивили зрителей казачата уже давно знакомому всем коллективу «Казачья дружина». Их прежде традиционная фланкировка все больше приобретает черты настоящего фольклорного танца, заворачивающего своим полетом, своей самобытной мощью. Кроме того, в этот вечер юные казаки показали, что несмотря на то, что казачья культура им близка и родна, не чужды они и современному искусству.

Как всегда огромную поддержку зрителей получили и участники хореографической группы «Грация», представившей в этот вечер несколько своих феерических искрометных танцев. Тронули сердца и маленькие «Карамельки» с песней «Наша армия», а юные девушки из вокальной группы «DIVA» были как всегда оборотисты.

Музыкальные подарки солистов – Сергея и Татьяны Осиповых,



Татьяны Теличко, Игоря Данилова, Елены Коневой, Анастасии Касьяновой, Алины Чернышовой и Анны Даниловой – подарили зрителям массу положительных эмоций.

Затем на сцену вышли при-



глашенные артисты – участницы шоу-балета «Мистерия», яркие и дерзкие амазонки подарили зрителям несколько безумно красивых танцев, а ВИА «Александр Королев и компания» целый час пели знакомые всем и каждому песни. Эта группа сразу завоевала на площадке множество сердец, октябрьцы подпевали вокалисту и не могли устоять на месте, так как ноги сами просились в пляс.

Красочной кульминацией праздничного вечера стал салют, к воспоминанию которого ни один человек на площадке не остался равнодушным. И сегодня нам хочется повторить для всех, кто не видел праздника своими глазами, прозвучавшее в этот вечер со сцены поздравление: в день России мы желаем хлебосольного стола, чтоб всегда вы процветали, чтобы делались дела, каждый день пусть будет праздник, не стучится в дом беда, пожелаем вам сегодня – будьте счастливы всегда!



Анна ДАНИЛОВА.

Актуально

Талантливые школьники отдохнут в лучших детских центрах страны

Более 420 юных волгоградцев, в числе которых лауреаты творческих конкурсов и победители спортивных соревнований всероссийского и международного уровня, бесплатно отдохнут в федеральных детских центрах «Смена», «Артек» и «Орленок».

По информации комитета молодежной политики Волгоградской области, на Черное море отправятся ребята в возрасте от семи до восемнадцати лет, имеющие особые заслуги в учебе, спорте, творчестве и общественной жизни. В эти дни в «Артеке» пройдут смены, посвященные профессиональному мастерству и истории крупнейшей черноморской здравницы страны. Для ребят будут организованы развлекательные мероприятия, посещения музеев и выставок. Школьники уже поучаствовали в тематических событиях, посвященных Международному дню защиты детей, Дню эколога и Дню России.

Во всероссийском детском центре «Смена» ребята из Волгоградской области принимают участие в программе «Парк будущего» – уникальный учебно-тренировочный комплекс направлен на профориентацию, повышение престижа рабочих и инженерных профессий. Участники посетят экскурсии, мастер-классы и интерактивные площадки.

Напомним, в летний период на территории волгоградского региона будут работать 724 детских оздоровительных учреждения, в их числе 33 детских оздоровительных лагеря, три санаторно-оздоровительных, 680 лагерей с дневным пребыванием на базе школ, лицеев и гимназий. За это время в них отдохнут и поправят здоровье более 94 тысяч детей. Всего в течение года оздоровительный отдых будет обеспечен для 149 тысяч школьников региона, что составляет 55% от их общего количества. В этом году будет организовано 33 профильных смены патриотической, спортивной, творческой, лидерской направленности. Также запланировано проведение традиционного областного специализированного лагеря отдыха и творческой реабилитации для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Елена МИЛЕВСКАЯ.

■ К сведению

Где обучают финансовой грамотности в Волгоградском регионе?

Финансовая грамотность становится одним из необходимых навыков в меняющейся экономической обстановке. Планирование, знание основных финансовых инструментов и элементарных законов инвестиций и сбережений необходимы не только финансистам и крупным инвесторам, но и каждому из нас. Финансовая грамотность позволяет сохранить свои сбережения, умело ими распорядиться, больше заработать, рационально подходить к покупкам и решениям о вложении финансовых средств.

Основы финансирования и планирования, грамотного распределения личного и семейного бюджетов и имеющихся средств необходимо прививать детям со школьной скамьи. Большая ответственность по финансовому воспитанию и обучению молодого поколения, формированию их финансовой грамотности возложена на преподавателей, учителей и воспитателей образовательных учреждений России.

В рамках реализации Проекта «Содействие в создании кадрового потенциала учителей, методистов, администраторов образовательных организаций в области финансовой грамотности, а также эффективной инфраструктуры по поддержке их деятельности по распространению финансовой грамотности» Консорциумом в составе: Федеральное государствен-

ное автономное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики», Федеральное государственное учреждение высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» и Фонд «Институт экономической политики имени Е.Т. Гайдара» в 2016 – 2017 годах проводится обучение учителей, преподавателей, методистов, администраторов общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций Волгоградской области. Обучение проводится на базе Волгоградского института управления – филиала РАНХиГС – Регионального методического центра по финансовой грамотности системы общего и средне-

го профессионального образования (РМЦ). На курсах повышения квалификации по программе «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различных категориям обучающихся» педагоги получают информацию о нормативно-правовой базе, регулирующей отношения в финансовой сфере, повышают собственную осведомленность по ряду вопросов на основе рассмотрения конкретных примеров практического применения финансовых знаний в реальной жизни, развивают тьютерские навыки по финансовой грамотности для обучения учащихся волгоградских школ. Всего за период 2016 – 2017 годов обучение пройдет 1500 педагогов Волгоградской области. Участниками (слушателями) образовательной программы являются: педагоги начальной школы (2 – 4 классы); педагоги основной школы

(5 – 9 классы); педагоги средней школы (10 – 11 классы); педагоги профессиональных образовательных организаций; педагоги детских домов и школ-интернатов.

Обучение в Волгоградском институте управления – филиале РАНХиГС в РМЦ по Волгоградской области в объеме 72 учебных часов осуществляется в два этапа: заочная и очная сессии. Деловые игры, лекции, интерактивные коллоквиумы, дискуссионные площадки, мастер-классы, – в таком формате происходит обсуждение проблем управления личными финансами, семейным бюджетом, системы налогообложения и страхования, функционирования банков, пенсионного и социального обеспечения российских граждан, рисков финансового мошенничества и финансовых пирамид.

Овладение финансовыми знаниями – не простой, однодневный процесс. Педагогам, прошедшим подготовку в Волгоградском институте управления – филиале РАНХиГС – РМЦ по Волгоградской области по программе «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категори-



ям обучающихся», предстоит выполнить образовательную миссию особого масштаба – формировать в регионе человеческие ресурсы нового качества, способные быть финансово защищенными, успешными и реализованными в непростых условиях современной экономической ситуации.

Материал подготовлен Региональным методическим центром по финансовой грамотности.